
                                       

〇僕は、昨年の経験から駅伝の練習を知っていたけど、選手として練習することを決めました。それは 

一生のうちで駅伝大会を経験することはもうないと思うし、どうせならできることを頑張ってみよう 

と思ったからです。当日は、有家中学校の代表として、みんなで気持ちをひとつに優勝を目指 

して全力を出し切り、できれば優勝旗を持ち帰りたいと思います。（決意の言葉 田中稀絆） 

〇もちろん、勝利することも大切で、よい結果を期待していますが、それ以上にチームメイト 

 との絆を大切に、一生懸命最後まで走りぬいてきてください。（激励の言葉 田中大義） 

  
 
 
 

 

令和５年度すべての中体連競技が終了！ 
 １１月９日（木）に諫早市で開催された長崎県中総体駅伝競技出場をもって、本校の中体連競技がすべて終了

しました。市の駅伝大会では、男子は４位スタートながらも徐々に順位を上げ、アンカー馬場瑛太朗くんが、競

技場のトラックで深江中を追い抜き、見事２位に入り、県大会出場を獲得しました。女子は５位でしたが、２位

から５位までが１６秒以内にひしめくという大接戦でした。県大会は、３０／３２位でしたが、予選と入れ替わ

ったメンバーが、任された役割を着実にこなし、力を出し尽くした大会でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本校には陸上部がありません。駅伝チームを結成するためには、毎年、有志を募る必要があります。もちろ

ん、長距離が早い選手から声をかけますが、「やります」の返事をするには、やはり「勇気と覚悟」が伴いま

す。結論を出すまでに、時間を要した生徒もいると思います。私も部活動を指導していた時は、よく長距離を

走らせていました。長距離は、持久力や体幹機能を高めるだけでなく、粘り強さを育んでくれるからです。走

れない生徒でも、こつこつと努力すれば、確実に伸びるのが長距離です。さらに、学校代表として出場すると

なれば、献身することが、人間としての幹を強くし、心を成長させてくれると信じています。 

大会に参加できる生徒は、わずか男子６人、女子５人ですが、仲間が多いほど、チームでつなぐ襷への思い

も強いものです。今年は、男女とも３年生が多く、最高学年として前向きに取り組む姿勢が、後輩の手本とな

り、有中の強みとなりました。練習以外でも自分たちで集まってロードを走り、けがを抱えている生徒は、自

分ができるサポートに徹しました。即席の駅伝チームでしたが、有中として得るものは大きく、先輩から後輩

へ思いという襷がつながった大会であったと自負しています。今回、限られた時間の中で一緒に走ってくれた

２５名の選手と指導をしてもらった先生方に感謝いたします。 
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関西方面の修学旅行を４年ぶりに復活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月１５日（水） 

○博多駅→新幹線→京都駅 

○八坂神社、円山公園 

○よしもと祇園花月 

○京都市内 宿泊 

１１月１６日（木） 

○京都市内自主研修 

・金閣寺 ・清水寺 ・二条城 

・京都タワー ・嵐山 

・伏見稲荷 ・下鴨神社 など 

○大阪南港→大洋フェリー 泊 

 

１１月１７日（金） 

○新門司港 着 

○シャボン玉石鹸工場 

○大宰府天満宮 

 

 

雨漏りによる体育館屋根改修工事に加え、２階ギャラリー（卓球部使用）の床が、コンクリートから板の

床へと生まれ変わります。１２月１日から改修工事に入り、卒業式前に完成予定です。 

体育館横の駐車場に、工事業者の事務所が設置されたことによって、１・２年生の生徒玄関前の通路が狭

くなっています。お迎えの際は、工事車両との離合も含め、車の運転にご留意ください。 

１１月１５日（水）～１７日（金）、４年ぶりに京都へ修学旅行に行ってきました。今年は、インフルエン

ザの方が流行しており、発熱等で参加できない生徒や途中リタイヤを心配していました。結果として、体調を

崩す生徒が一人もおらず、２年生４６人全員が元気に充実した学びをして戻ってきました。振り返ってみれ

ば、よく食べ、よく睡眠をとり、吉本新喜劇鑑賞もあり、よく笑った修学旅行でした。 

京都の紅葉を楽しみにしていましたが、まだ色づき始めたばかりでした。観光シーズンとあって、観光客が

非常に多く、人ばかりで人に酔いそうでした。生徒の班別研修は、京都市内をタクシー研修にしていたこと

で、バスの乗り降りがなく、効率よく自分たちが計画した名所を観光できました。私は、金閣寺から清水寺に

向かうため、路線バスを利用しましたが、時刻よりも遅れて到着したうえに満員、タクシーなら３０分で到着

するところを５０分かけて移動することになり、苦労しました。 

１１月５日（日）に市 P 連で、学校対抗の球技大

会が開催されました。競技は昨年度に続き、ペタン

クでした。チーム有中も幸先良かったのですが、そ

の後が続かず、残念ながら予選突破できませんでし

た。ペタンクは、鉄球を投げる競技ですが、とても

奥深く、何よりも面白かったです。参加していただ

いた保護者の皆様、ありがとうございました。 

新生徒会長決定！ 
 

次年度に向け、準備を進める時期になってき

ました。１１月上旬に選挙管理委員会を立ち上

げ、１２月４日（月）に次年度の生徒会長及び

副会長を投票し、翌日、決定したのでお知らせ

します。 

次年度は、以下のメンバーが有家中学校の顔

となります。伝統を引き継ぎながらも、新しい

カラーを創出してもらいたいと願っています。 

 

生徒会会長 石橋 茉莉 ２年 

生徒会副会長 
山口 弘聖 ２年 

山口 皐月 １年 

 


